

Fundacija za financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji (v nadaljnjem besedilu: Fundacija za šport) objavlja

POPRAVEK
besedila Javnega razpisa Fundacije za šport
za sofinanciranje programov športa v letu 2025

Fundacija za šport je v Uradnem listu RS, št. 7 z dne 7. 2. 2025, objavila Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 2025 (v nadaljnjem besedilu: javni razpis).

Fundacija za šport s tem popravkom podaljšuje rok za prijavo na javni razpis za področja Šport za vse (D3), Športne prireditve in promocija športa (D4), Razvojne dejavnosti v športu (D5), Družbena in okoljska odgovornost v športu (D6), Šport invalidov (D7) in Organiziranost v športu (D8), urejen v 3. in 4. točki javnega razpisa, in sicer do 24. 3. 2025.

Kandidati vlogo na javni razpis oddajo preko spletne aplikacije Fundacije za šport, ki je dostopna na povezavi <https://razpis.fundacijazasport.org/>. Elektronsko oddana vloga mora vsebovati vse podatke in priloge določene v Pravilniku in tem javnem razpisu. Šteje se, da je elektronska vloga prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo vloge elektronsko oddana do 12:00.

Izpolnjeno in oddano elektronsko vlogo MORAJO kandidati NATISNITI brez prilog. Natisnjeno vlogo žigosa in podpiše zastopnik oz. za to pooblaščen oseba kandidata.

Poleg oddaje vloge preko spletne aplikacije, **MORAJO** kandidati tiskano vlogo na javni razpis **brez prilog** poslati tudi s priporočeno pošiljko po pošti ali oddati osebno na naslov: Fundacija za šport, Dunajska 51, 1000 Ljubljana, najkasneje **do 24. 3. 2025.** Šteje se, da je tiskana vloga prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo vloge oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 12:00 ure istega dne osebno oddana v tajništvu Fundacije za šport.

Tiskana vloga mora biti osebno predložena v tajništvu Fundacije za šport ali oddana na pošti kot priporočena pošiljka v zapečateni ovojnici. Zapečateni ovojnik pomeni, da je ovojnik zaprt tako, da je pri odpiranju nedvoumno jasno, da še ni bila odprta (na primer, da je podpisana, podpis pa prelepljen z lepilnim trakom, ali na drug podoben način).

Oddaja vloge pomeni, da se je kandidat seznanil z vsebino javnega razpisa in se z njo strinja. Oddaja vloge pomeni, da kandidat pod materialno in kazensko odgovornostjo potrjuje resničnost in pravilnost podatkov v vlogi. Za oddano vlogo se šteje vloga, ki je bila pravočasno oddana v spletni aplikaciji in v tiskani obliki. Tiskana vloga mora biti identična elektronski vlogi, v nadaljevanju postopka bodo upoštevani podatki iz elektronske vloge. Če tiskana vloga ni identična elektronski vlogi, se lahko šteje za nepravilno oddano in se jo s sklepom zavrže.

Rok za prijavo na javni razpis za področji Tekmovalni šport (D1, D2) ostaja 10. 3. 2025.

Nadalje se s tem popravkom spreminja besedilo javnega razpisa, in sicer:

1. V 6.2.4 točki javnega razpisa se besedilo v tretji alineji spremeni tako, da se glasi: »program se izvaja najmanj dve uri (šteje se šolska ura 45 min) tedensko za posamezno vadbeno skupino programa.«
2. V 6.2.7 točki javnega razpisa se besedilo v tretji alineji spremeni tako, da se glasi: »program se izvaja najmanj dve uri (šteje se šolska ura 45 min) tedensko za posamezno vadbeno skupino programa.«
3. V 6.2.9 točki javnega razpisa se besedilo v drugi alineji spremeni tako, da se glasi: »program se izvaja najmanj dve uri (šteje se šolska ura 45 min) tedensko za posamezno vadbeno skupino programa.«
4. V 6.6.3 točki javnega razpisa se besedilo v drugi alineji spremeni tako, da se glasi: »program se izvaja najmanj dve uri (šteje se šolska ura 45 min) tedensko za posamezno vadbeno skupino programa.«

Ostale točke javnega razpisa ostanejo nespremenjene.

Fundacija za šport

